

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 69

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників Територіального управління Служби судової охорони у
Донецькій області**

м. Дружківка

23 вересня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії	полковник Служби	Безщасний О.І.
Члени Комісії:		Мусієнко Ю.О.
	майор Служби	Галець А.В.

Адміністратор: **Медянський І.М.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу

ВИСТУПИЛИ:

полковник Служби Безщасний О.І., голова Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (далі – Комісія), який повідомив, що засідання Комісії буде проводитися складом із трьох членів Комісії.

Комісія утворена відповідно до наказу ДСА України від 25.02.2020 № 87, яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Проведення конкурсів 02 жовтня 2020 року буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі – Порядок).

Полковник Служби Безщасний О.І. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області під час проведення конкурсу 02 жовтня 2020 року.

2. Залучення медичного працівника під час перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: "за" - одностайно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Безщасного О.І., який повідомив про необхідність залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального

